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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

mely készült a Sarkadkeresztúri Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. szeptember 22-én megtartott ülésének alkalmából.



Jelen vannak:	Bakucz Péter polgármester, Megyesi Tibor alpolgármester,  Bakosné Tóth Irma, Hunyadyné Cserge Mária, Orodán Istvánné és Dr. Szatmári László képviselők,

Igazoltan hiányzik: Baracsi Marianna képviselő,


Jelenlévő meghívottak: Ilyés Sándor jegyző.


Bakucz Péter polgármester: folytatva a képviselő-testületi ülést, ismételten köszönti a testületi ülésen megjelent képviselőket, valamint Ilyés Sándor Jegyző Urat.

A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes, mivel 5 fő képviselő jelen van. 

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre: Megyesi Tibor alpolgármester és Dr. Szatmári László képviselő személyében, valamint a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Czégény Lajosné igazgatási főelőadót. Kéri, aki a jegyzőkönyv hitelesítők, valamint a jegyzőkönyvvezető személyével egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag Megyesi Tibor alpolgármestert és Dr. Szatmári László képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek, valamint Czégény Lajosné igazgatási főelőadót jegyzőkönyvvezetőnek elfogadja.

Bakucz Péter polgármester: ezek után javaslatot tesz a napirendi pontokra, mely a meghívóban is szerepel. 
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1./	Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két
	testületi ülés között hozott döntésekről.
	Előadó: Bakucz Péter polgármester

2./	Bejelentések.

3./	Szociálpolitikai feladatok.
	Előadó: Ilyés Sándor jegyző


Mivel a napirendi pontokkal kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzott el, Bakucz Péter polgármester kéri, aki fentiekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül –,  egyhangúlag a napirendi pontokra tett javaslatot elfogadta.


Határozat folyószáma: 207.		 	Napirend: Jelentés a lejárt határidejű 								        határozatok végrehajtásá-								        ról, a két testületi ülés 
							       	        között hozott döntésekről

							        
Bakucz Péter polgármester: jelentése a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva! Kéri a jelenlévőket, hogy a jelentéssel kapcsolatosan kérdéseiket, észrevételeiket tegyék meg.

Megyesi Tibor alpolgármester: kiegészítésképpen elmondja, hogy a Keresztúr Nevű Települések Találkozóján a romániai Ördögkeresztúr csatlakozott a szövetséghez. A polgármesterek konzultációján elhangzott, hogy a jövőben igyekezzenek a fiatalokat minél jobban bevonni a szövetség életébe, nem versenyeztetni kellene őket, hanem olyan programokat szervezni, amelyekben közösen vehetnének részt. Bejelentették azt is, hogy a XIII. találkozó rendezője 2012-ben Sajókeresztúr lesz.

Bakucz Péter polgármester: kéri a képviselő-testületet, amennyiben a jelentéssel kapcsolatosan kérdése, észrevétele van, szíveskedjen megtenni.

KÉRDÉS-VÁLASZADÁS:

Orodán Istvánné képviselő: a 187/2011. (VIII.23.) számú testületi határozattal kapcsolatosan készült kimutatást látva azt tudja mondani, hogy nagyon sok m3 
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felhasználás van. A nagy fogyasztóhelyeket, a 60 m3 felettieket javasolja teljesen megszüntetni, a többire pedig szűkítőt rakatni. Azt is javasolja, hogy egy kutat hagyjanak meg a főutcán szűkítővel. 

Hunyadyné Cserge Mária képviselő: ő azt javasolná, hogy belterületen 40 m3 fölött szüntessék meg a kutakat, a többire pedig szűkítőt helyezni.

Ilyés Sándor jegyző: vannak olyan helyek, mint pl. Kisnyéken a Sugár, illetve a Damjanich utcában több helyen nincs bekötve a víz. Meg fogják nézni és csak utána fognak intézkedni.

Bakucz Péter polgármester: mivel a jelentéssel kapcsolatosan több kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki azt az elhangzottakkal együtt elfogadja, valamint egyetért azzal, hogy a közkifolyókra belterületen 40 m3 fölött szüntessék meg, a többire pedig szűkítőt helyeztessenek, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül –  egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta:


			207/2011. (IX.22.) sz. képviselő-testületi határozat:

	Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két testületi ülés között hozott döntésekről szóló jelentést elfogadta.

	A képviselő-testület a belterületi részen a közkifolyókat 40 m3 vízfelhasználás fölött megszünteti az alábbiak szerint:
- Arany János u. 15.
- Béke u. 8.
- Szív u. 13.
A képviselő-testület a fennmaradó kutak kifolyóiba szűkítők elhelyezését hagyja jóvá.
	A képviselő-testület felkéri a tisztségviselőket a szükséges intézkedések megtételére.
	Határidő: 2011. október 15.
			Felelős :   Bakucz Péter polgármester
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Bejelentések.


Bakucz Péter polgármester: Horváth István Sarkadkeresztúr, Vörösmarty út 58. sz. alatti lakos állattartásával kapcsolatos bejelentés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

A bejelentés kapcsán többször voltak kint a Jegyző Úrral az állattartás körülményeit megnézni, azt mondhatja, hogy a trágya elhordásra került, ígéretet kaptak arra vonatkozóan, hogy a tépést követően tárcsázással a talaj fertőtlenítésre kerül, ahol az állatok el vannak helyezve. Problémát okoz még a leírt megkeresésben az, hogy állattartási rendeletük alapján ingatlanonként 200 db állat tartását engedélyezik. Horváth István tehát a saját, vásárolt, valamint bérbe vett ingatlanok, összesen 5 ingatlan számát szorozta be 200-zal, így 1000 db libát tart a kertek alatt. Azt tudja mondani, hogy mindenben együttműködő embert ismerhettek meg benne, amit kértek tőle, azt teljesítette. A jószágállomány nem beteg, ilyen probléma szóba nem jöhet. Amikor ott voltak, az állatok között tartózkodtak, és azt mondhatja, hogy azt az erős bűzt nem érezték, mint ami a bejelentésben le van írva. Máshol, ahol disznótartással foglalkoznak, azt jobban lehet érezni, még az utcán is. 

Ilyés Sándor jegyző: szóbeli kiegészítésként elmondja, hogy 2009-ben kezdődött a szomszédok között ez a probléma. Már akkor behozták az állattartási rendeletüket módosításra, de az akkori képviselő-testület azt nem módosította, azt mondták, hogy falun élnek, valamilyen szinten mindenkinek meg kell élnie valamiből. Akkor az ÁNTSZ, a környezetvédelmi, az állatvédelmi hatóság is szemlét tartott a helyszínen, és más helyeken is, le is lettek jegyzőkönyvezve. Mindent rendben találtak. 

A kérelemben az is le van írva, hogy a képviselő-testület módosítsa az érvényben lévő állattartási rendeletét. Azt is megtehetik, hogy hatályon kívül helyezik a rendeletet, és az országos szabályokat tartsák kötelező érvényűnek. A rendeletük szigorúbb, mint az országos szabály, és ez a hatóságok által végzett ellenőrzés jegyzőkönyveiben is le van írva. 

Orodán Istvánné képviselő: úgy érzi, hogy az egész mögött inkább személyi probléma húzódik. Vannak olyan helyek, ahol sokkal rosszabb körülmények vannak állattartás szempontjából, mégsem jelentik fel a szomszédok. Nem javasolja a rendeletmódosítást, maradjon úgy, ahogy eddig volt. 

Dr. Szatmári László képviselő: ő emlékszik arra, amikor ebben a kérdésben döntöttek, a Jegyző Úr akkor is elmondta, hogy az országos szabályok enyhébbek voltak, mint a saját rendeletükben foglaltak. Nem javasolja a rendelet módosítását. 
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Bakucz Péter polgármester: mivel több észrevétel, hozzászólás nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a 13/2008. (XII.2.) számú képviselő-testület rendeletüket, mely a mezőgazdasági haszonállatok tartásáról szól, ne módosítsák, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:


			208/2011. (IX.22.) számú képviselő-testületi határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Horváth István Sarkadkeresztúr, Vörösmarty út 58. sz. alatti lakos ellen beadott panaszlevélben foglaltakkal nem ért egyet. Nevezett állattartása nem minősül nagyüzemi állattartásnak, mint ahogy azt a 2009-ben elvégzett helyszíni szemlén a hatósági állatorvos, és a környezetvédelmi hatóság kinyilatkozta. A helyszíni ellenőrzések alkalmával az tapasztalható, hogy nevezett a hatóságok által előírt szigorú előírásokat betartotta,
betartja, nem tapasztaltak eltérést.

A képviselő-testület kinyilatkozza, hogy a 13/2008. (XII.2.) számú képviselő-testület rendeletét, mely a mezőgazdasági haszonállatok tartásáról szól, nem kívánja módosítani.


Bakucz Péter polgármester: az Otthonközeli Szociális Támogató Közhasznú Egyesület kereste meg az önkormányzatot a jegyzőkönyvhöz csatolt kérelemmel. 

Szóbeli információként elmondja, hogy a községben 2 gondozónő 18 gondozottat lát el az egyesület keretén belül.

Hunyadyné Cserge Mária képviselő: elmondja, hogy ők Biharugrán bérelnek 3 gondozónő részére irodahelyiséget, havi 20 ezer forintért, de ők minden nap igénybe is veszik a helyiséget.

Orodán Istvánné képviselő: nem érti, hogy a sarkadi gondozónők részére is itt tartanak értekezletet.

Hunyadyné Cserge Mária képviselő: ehhez tudni kell, hogy a gondozónőknek nagyon kemény adminisztrációt kell végezniük, és ehhez a munkáltatónak valamilyen helyiséget kell biztosítani, ahol a gondozónő le tud ülni, a papírjait ki tudja tölteni, hideg esetén tudjon felmelegedni, stb. 
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Javasolja, hogy 20 ezer forintért adják bérbe a Közösségi Ház kistermét, ott nem zavarnak senkit. 

Bakucz Péter polgármester: mivel más javaslat nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy az Otthon közeli Szociális Támogató Közhasznú Egyesület részére a Közösségi Ház kistermét kiadják, és bérleti díjként 20.000.- Ft/hó összeget határozzanak meg, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:


			209/2011. (IX.22.) számú képviselő-testületi határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Otthonközeli Szociális Támogató Közhasznú Egyesület részére a Közösségi Ház kistermét 2011. október 1. napjától kezdődően bérbe adja, bérleti díjként 20.000.- Ft/hó összeget határoz meg.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Határidő: értelem szerint
Felelős :   Bakucz Péter polgármester


Bakucz Péter polgármester: a Szabad Generáció Alapítvány sportcsarnok bérlésére vonatkozó kérelme a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. Az elmúlt testületi ülésen kérelmüknek megfelelően rendelkezésükre bocsátották a Rákóczi út 22/a. sz. alatti szolgálati lakást, de annyi a jelentkező, hogy ott nem férnek el.

Kéri a véleményeket.

Orodán Istvánné képviselő: egyetért a sportcsarnok bérlésére vonatkozó kérelemmel, de javasolja, hogy téli viszonylatban mindenki – az aerobikosok, a karatésok – és most már a jógások is fizessenek bérleti díjat. Javasolja, hogy október 15-től 2012. április 15-ig mindenki fizessen 2.000.- Ft/óra összeget a világítás, fűtés, és a takarítás költségeire.

Javasolja továbbá, hogy írják elő a váltócipő használatát is, mert úgy tudja, hogy ez nem így történik. Bemennek utcai cipőben, abban tornáznak, és tönkre teszik a parkettát.
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Bakucz Péter polgármester: mivel más javaslat nem volt, kéri, aki fentiekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:


			210/2011. (IX.22.) számú képviselő-testületi határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szabad Generáció Alapítvány kérelmét támogatja, a jóga tanfolyamosok részére a sportcsarnokot rendelkezésre bocsátja, 2011. október 15-től 2012. április 15-ig 2.000.- Ft/óra összegben, egyéb időszakban ingyenesen.

Ugyanakkor a képviselő-testület 2011. október 15-től 2012. április 15-ig – a fűtési szezonra – a sportcsarnok használatát az eddig ingyenesen használók (aerobicosok, karatésok) részére is 2.000.- Ft/óra bérleti díjban állapítja meg.

A képviselő-testület felkéri a tisztségviselőket a szükséges intézkedések megtételére.
Határidő: értelem szerint
Felelős :   tisztségviselők


Ilyés Sándor jegyző: a Békés Megyei Kormányhivatal részéről törvényességi észrevétel érkezett a képviselők tiszteletdíjáról szóló rendeletükkel kapcsolatosan. A rendeletben megállapításra került a képviselők alapdíja, ezen kívül a bizottsági tagságért járó pótdíj, és vannak a nem képviselő bizottsági tagok díja. Az észrevétel az iránt érkezett, hogy a képviselők bizottsági díja 3.000.- Ft, míg a külsős bizottsági tagok díja 5.000.- Ft, a két összeg között nem lehet különbség, egységesnek kell lennie. A törvény szerint nem lehet megkülönböztetni azt, hogy valaki külsős, vagy belsős bizottsági tag, a bizottsági munka egyforma. 

Dr. Szatmári László képviselő: javasolja, hogy a külső bizottsági tagok és a képviselő bizottsági tagok egyformán 5.000.- Ft díjazásban részesüljenek.

Bakucz Péter polgármester: mivel több javaslat nem volt, kéri, aki fentiek szerint a képviselők tiszteletdíjáról szóló rendelet módosításával, tehát a bizottsági tagok egyformán 5.000.- Ft/hó tiszteletdíjban részesüljenek, egyetért, kézfelnyújtással jelezze.
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A képviselő-testület 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta:


Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

13/2011. (IX.30.) sz. KT. rendelete

az önkormányzati képviselők tiszteletdíjának mértékéről


(rendelet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva)


Ilyés Sándor jegyző: szintén észrevételezi a Kormányhivatal 7/2011. (IV.4.) KT.  rendeletet, mely a hivatali helyiségen, illetve hivatali időn kívül történő házasságkötés és egyéb családi események társadalmi megünneplésének szabályairól, valamint az azokért fizetendő díjak mértékéről szól. Megállapítást nyert, hogy a rendeletük túlterjeszkedik a felhatalmazáson, mert az anyakönyvi események lebonyolításánál az is leírásra került, hogy hogyan lehet munkaidőben, ügyfélfogadási időben az eseményt megtartani. Ezeket nem kell rögzíteni. Javasolja, hogy a képviselő-testület a rendelet 2. §. /1/-/2/ bekezdését, valamint a 3. §. /1/ bekezdését törölje.

Bakucz Péter polgármester: mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki a rendelet-módosítással egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta:


Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

14/2011. (IX.30.) sz. KT. rendelete

a hivatali helyiségen, illetve hivatali időn kívül történő házasságkötés és egyéb családi események társadalmi megünneplésének szabályairól,
valamint az azokért fizetendő díjak mértékéről


(rendelet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva)
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Ilyés Sándor jegyző: a képviselő-testület 162/2011. (VI.28.) számú határozatában a Református Szociális Központ által rendezett gyermekhét alkalmával 500.-Ft/adag összegben állapították meg az étkezési térítési díjat. A határozatban nem írták elő az elszámolási kötelezettséget. A Kormányhivatal javasolja a határozat módosítását.

Bakucz Péter polgármester: mivel kérdés, észrevétel, más javaslat nem volt, kéri, aki fentiekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:


			211/2011. (IX.22.) számú képviselő-testületi határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 162/2011. (VI.28.) számú képviselő-testületi határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Sarkadkeresztúri Református Egyházközség kérelmét támogatja, a sportcsarnokot a 2011. augusztus 1. és 5. között tartandó gyerekhét alkalmával kétszer a rendelkezésükre bocsátja, valamint a napi háromszori étkezést 500.- Ft/adag/nap áron határozza meg. A képviselő-testület a költségek felhasználásáról elszámolási kötelezettséget ír elő a Református Szociális Központ részére.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Határidő: értelem szerint
Felelős :   Bakucz Péter polgármester


Ilyés Sándor jegyző: a Kormányhivatal kérése, hogy a jövőben a képviselő-testületi döntés alapján a szociális ügyekben hozott államigazgatási határozatok a jegyzőkönyv mellékleteként becsatolásra kerüljenek. 

A Kormányhivatal észrevételt tett a 116/2011. (IV.14.) sz. képviselő-testületi határozattal kapcsolatosan, melyben a képviselő-testület létrehozta az adományosztó bizottságot. Elmondta részükre, hogy ez a bizottság nem önkormányzati bizottság, csak azért jött létre, hogy a községben az adományokat szétossza. 
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A képviselő-testület a Békés Megyei Kormányhivatal részéről érkezett törvényességi észrevételeket tudomásul vette.


Ilyés Sándor jegyző: tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy még mindig nem került kiírásra a Bursa Hungarica Önkormányzati Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat, honlapjukon az szerepel, hogy szeptember végéig a pályázati kiírás meg fog jelenni. Mivel testületi ülésük csak október végén lesz, javasolja, hogy már most hozzanak elvi döntést a csatlakozásra vonatkozóan. 

Úgy tudja, hogy korábban a képviselő-testület foglalkozott azzal a kérdéssel, hogy felülvizsgálja az 1/2001. (I.26.) sz. rendeletét a felsőoktatási tanulmányokat folytató hátrányos szociális helyzetű fiatalok ösztöndíj támogatásáról. Javasolja a képviselő-testületnek, hogy bízza meg a Településügyi és Humánpolitikai Bizottságot a rendelet felülvizsgálatával, átdolgozásával, és a következő testületi ülésre előterjesztését erre vonatkozóan készítse el. 

Bakucz Péter polgármester: mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy csatlakozzanak a hátrányosan szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:


			212/2011. (IX.22.) számú képviselő-testületi határozat:

			Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
a jogszabályoknak megfelelően kifejezett és visszavonhatatlan döntést hozott arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójához.

A képviselő-testület felkéri a tisztségviselőket a szükséges intézkedések megtételére.
			Határidő: 2011. október 14.
			Felelős :    tisztségviselők
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Bakucz Péter polgármester: kéri, aki egyetért azzal, hogy az 1/2001. (I.26.) sz. rendeletét a felsőoktatási tanulmányokat folytató hátrányos szociális helyzetű fiatalok ösztöndíj támogatásáról felülvizsgálják, és a felülvizsgálat elvégzésével a Településügyi és Humánpolitikai Bizottságot bízzák meg, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:


			213/2011. (IX.22.) számú képviselő-testületi határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a Településügyi és Humánpolitikai Bizottságot, hogy az 1/2001. (I.26.) sz. rendeletet, mely a felsőoktatási tanulmányokat folytató hátrányos szociális helyzetű fiatalok ösztöndíj támogatásáról szól, vizsgálja felül, és a módosításokról szóló javaslatait a 2011. október 27-én tartandó képviselő-testületi ülésen terjessze elő.
Határidő: értelem szerint
Felelős :   Településügyi és Humánpolitikai Bizottság


Ilyés Sándor jegyző: a jelentésben már volt szó a körjegyzőségről. A tisztségviselők részéről javasolják, hogy a körjegyzőségről szóló 185/2011. (VIII.23.) számú képviselő-testületi határozatukat módosítsák aszerint, hogy a körjegyzőséghez való csatlakozási szándékot az új önkormányzati törvény kihirdetéséig felfüggesztik. A kihirdetést követően az érintett települések vezetőivel a kezdeményezést újratárgyalják. 

Bakucz Péter polgármester: mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a körjegyzőségről szóló határozatukat az elmondottak szerint felfüggesszék, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:


			214/2011. (IX.22.) számú képviselő-testületi határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a körjegyzőség létrehozásáról szóló 185/2011. (VIII.23.) sz. képviselő-testületi határozatát az új önkormányzati törvény 
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kihirdetéséig felfüggeszti, 2011. november 1-jével nem hoz létre körjegyzőséget Kötegyán és Újszalonta településekkel. Az önkormányzati törvény megismerését követően az érintett települések vezetőivel a körjegyzőség létrehozására irányuló kezdeményezést újratárgyalják. 

A képviselő-testület felkéri a tisztségviselőket a szükséges intézkedések megtételére.
Határidő: értelem szerint
Felelős :    tisztségviselők


Ilyés Sándor jegyző: Kisnyékről kereste meg hivatalában Nagy Sándor, valamint Eszenyi Kálmán Damjanich utcai lakosok. A két ház között van egy telek, amely az önkormányzat tulajdona. Jelenleg a telket fele-fele arányban használják, de mindketten meg szeretnék vásárolni a területet. Javasolja a képviselő-testületnek, amennyiben a telket értékesítésre jelöli ki, hozza meg az erről szóló határozatát. Ha ez megtörténik, utána tudják az árát megállapítani.

Bakucz Péter polgármester: mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a  1419 hrsz-ú ingatlant értékesítésre jelöli ki, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:


			215/2011. (IX.22.) számú képviselő-testületi határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a természetben Sarkadkeresztúr, Damjanich u. 19. sz. alatt található, sarkadkeresztúri 1419 hrsz-ú önkormányzati ingatlant értékesítésre jelöli ki.

A képviselő-testület felkéri a tisztségviselőket a szükséges intézkedések megtételére.
Határidő: 2011. október 31.
Felelős :   tisztségviselők
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Ilyés Sándor jegyző: tájékoztatja a képviselő-testület a 2011. évi népszámlálásról. Elmondja, hogy a település 7 körzetre van osztva. A népszámlálásról a lakosságot időben tájékoztatták a Keresztúri Hírek hasábjain. 

Sarkadkeresztúr község számlálóbiztosai:
1./ Kondorosi Mihályné
2./ Mundrucz Marianna
3./ Diósi Károlyné
4./ Ilyés Józsefné
5./ Nagy Sándorné
6./ Kaszainé Bontó Mónika
7./ Puskás Istvánné

Felülvizsgáló:
Lukács Istvánné

Települési népszámlálási felelős:
Ilyés Sándor

A legfontosabb, hogy a jövő héten indul a népszámlálás előkészítése, a törvény szerint minden lakáshoz szeptember 27-30. között el kell juttatni a lakás, illetve a személyi kérdőívet. 

A képviselő-testület a bejelentést tudomásul vette.

Ilyés Sándor jegyző: tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a mai napon az EDF-DÉMÁSZ Zrt. kereste meg az önkormányzatot, mely szerint a jövő évre vonatkozóan megtette a közvilágítási díj ajánlatát, 16,25 Ft/kWh összegben. Javasolja, hogy fogadják el, és bízzák meg a polgármestert a megállapodás aláírásával.

Bakucz Péter polgármester: mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki a közvilágítási díj ajánlatot elfogadja, valamint megbízza a polgármestert a megállapodás aláírásával, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:


			216/2011. (IX.22.) számú képviselő-testületi határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az EDF-DÉMÁSZ Zrt. közvilágítási díj ajánlatát 16,25 Ft/kWh 
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összegben elfogadja. A képviselő-testület felkéri a polgármestert a megállapodás aláírására.
Határidő: azonnal
Felelős :   Bakucz Péter polgármester


Ilyés Sándor jegyző: a következő időszak feladata lesz, hogy belső ellenőrzési ütemtervet készítsenek. Kéri a jelenlévőket, hogy a következő testületi ülésig gondolkozzanak el azon, hogy a program keretében mely intézményt vonják be az ellenőrzésbe. Azt tudja mondani, hogy az elmúlt években szinte minden intézményüket átvizsgálták.

A következőkben tájékoztatja a képviselő-testületet a Sarkadkeresztúri Víziközmű Társulat tevékenységéről. A kiosztott táblázat szerint látható, hogy a társulat szervezése 64,2 %-on áll. Még mindig vannak olyan ingatlanok, ahonnan nincs meg a végleges döntés, és erre vonatkozóan abban maradtak, hogy még folytatódik a szervezés. (a táblázat a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Bakucz Péter polgármester: mivel más bejelentés nem volt, megköszöni a megjelenést, és az ülést 17.23 órakor bezárja.



					Kmf.



		Bakucz Péter						Ilyés Sándor
		polgármester						    jegyző




	          Megyesi Tibor				       Dr. Szatmári László
		jkv.hitelesítő						  jkv.hitelesítő
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M E G H Í V Ó

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete következő ülésére 2011. szeptember  22-én (csütörtökön) délután 14 órai kezdettel kerül sor, melyre ezúton meghívom.


Az ülés helye:		Községháza nagyterme


N A P I R E N D :	1./ Jelentés a lejárt határidejű határozatokról, a két
      testületi ülés között hozott döntésekről.
	      Előadó: Bakucz Péter polgármester

2./ Bejelentések.

3. / Szociálpolitikai feladatok.
       Előadó: Ilyés Sándor jegyző


MEGHÍVOTTAK:	Dr. Kovács József országgyűlési képviselő
			Ilyés Sándor jegyző
			Kincses Imréné Általános Iskola főigazgatója
			Patkás János RKÖ elnöke
			Andó János SzKÖ elnöke
			Puskás Sándor körzeti megbízott
			Both Imre újságíró
			
			
			
Sarkadkeresztúr, 2011. szeptember 15.


							             		Bakucz Péter
										polgármester





Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata
Sarkadkeresztúr, Vörösmarty út 7. 5731.





J E L E N T É S

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. szeptember 22-én tartandó ülésére a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két testületi ülés között hozott döntésekről.



Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális kérelmek elbírálása során meghozott képviselő-testületi döntéseknek megfelelő tartalommal minden kérelmező megkapta az államigazgatási határozatot, ellenük jogorvoslati lehetőséggel senki sem élt.


Lejárt határidejű határozatok a következők:

183/2011. (VIII.23.) sz. képviselő-testületi határozat:

Határozatával a képviselő-testület megbízta a tisztségviselőket az OTP és Kereskedelmi Bank Rt-től folyószámlahitel igénylésével.

A folyószámlahitel igénylése megtörtént, a hitelszerződés a két testületi ülés között aláírásra került.

184/2011. (VIII.23.) sz. képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület megbízta a tisztségviselőket az OTP és Kereskedelmi Bank Rt-től munkabérhitel igénylésével.

A munkabérhitel igénylése megtörtént, a hitelszerződés a két testületi ülés között szintén aláírásra került.

185/2011. (VIII.23.) sz. képviselő-testületi határozat:

Határozatával a képviselő-testület kinyilatkozta szándékát, hogy Kötegyán és Újszalonta Községek Önkormányzataival 2011. november 1. napjával körjegyzőséget hoz létre.

Tájékoztatásul közlöm, hogy az elmúlt hét csütörtöki napján Ilyés Sándor Jegyző Úrral, valamint Nemes János Kötegyán Polgármesterével Erdős Norbert kormánymegbízottnál egyeztetésen vettünk részt. A tájékoztatón nagy vonalakban információkat kaphattak az elkövetkező év törvényi változásairól, és ezzel kapcsolatban a kormánymegbízott javasolja, hogy a körjegyzőség megalakításával várják meg a novemberben megjelenő új, önkormányzati törvényt. 
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A törvényváltozással valószínűleg radikális változások várhatóak, és ebből kifolyólag nem biztos, hogy a körjegyzőség alakításával elébe tudnak menni a dolgoknak. 

186/2011. (VIII.23.) sz. képviselő-testületi határozat:

Határozatával a képviselő-testület Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodás módosítását elfogadta.

A határozat kivonat a kistérség részére megküldésre került.

187/2011. (VIII.23.) sz. képviselő-testületi határozat:

Határozatával a képviselő-testület a közkifolyók szűkítésére vonatkozó javaslatot fogadott fel és felkérte a tisztségviselőket, hogy azok fogyasztásáról készítsen egy kimutatást.

A kimutatás elkészült, a jelentés mellékleteként csatolva.


A két testületi ülés között történt fontosabb események és döntések:

● 2011. augusztus 25-28-án Rákoskeresztúron került megrendezése a Keresztúr Nevű Települések XII. Hazai és Nemzetközi Találkozója. Községünket 24 fős delegáció képviselte. A találkozóra Magyarországról és a határon kívülről 24 Keresztúr nevű település és több mint ezer vendég érkezett. A nyitónapon közel 100 határon túli magyar tette le az állampolgársági esküt, ami a találkozó egyik fénypontja volt. A vendégeket, az érdeklődőket a kulturális bemutatóktól, a szakmai előadásokon át a koncertekig változatos, érdekes programok várták. A találkozó kulturális programjában Sarkadkeresztúrt Szappanos Gáborné nótaénekes, valamint Szilágyi Zoltán és Varga Gábor képviselte, amit ezúton nagy tisztelettel Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata nevében megköszönünk. 

● 2011. szeptember 1. –Általános Iskola tanévnyitó ünnepségére került sor. 

●  2011. szeptember 2. – Szeghalom: Leader Közösség tisztújító közgyűlése. Az egyesület elnöke Macsári József Szeghalom polgármestere bejelentette lemondását – így egyesületi szinten tisztújításra került sor az elnök személyében. A közgyűlés az egyesület elnökének: Molnár Sándor – Vésztő város polgármesterét választotta. Tájékoztatásul közlöm, hogy a Körös-Sárrét Vidékfejlesztő Egyesülethez pályázatot nyújtottunk be a jövő évi falunapra vonatkozóan, a pályázatot befogadásra alkalmasnak ítélték.

● 2011. szeptember 6. – Békés  - Körös-Berettyó Víztársulati ülés: az ülésen a jelenlevők a Társulat következő évi terveit hallhatták. 
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A jövőben a külterületi önkormányzati csatornákat a társulat üzemeltetés céljából szeretné átvenni, mellyel egyidejűleg szeretnék kihasználni a közfoglalkoztatási rendszer lehetőségeit – a jelenlegi gyakorlat alapján. A mai nap folyamán a várva várt kotrógép megérkezett és a munkálatok elkezdődtek a Veresgyűrűs-Peckesi csatornánál, így bízik benne, hogy a Bagyinka-tanya felől érkező belvíz a téli időszakban a Nagy-érbe folyik bele, és nem fogja elönteni a Keleti utcai lakóházak kertjeit. 

● 2011. szeptember 12. KSH – oktatás: A településünk intézménye a Községi Könyvtár adott otthont a 2011. október 1-én induló országos népszámlálás elméleti oktatásának. A környező hét településről érkeztek összeíró biztosok, ellenőrök, valamint a települések jegyzői a szakmai napra.

● 2011. szeptember 16. A hivatalban Pataki Attila a Békési Hulladékgyűjtő Kft. ügyvezetőjével ültünk le tárgyalni a 2012. év változásaival, távlati hulladékszállítási lehetőségek átdolgozásával kapcsolatban. Mindenki előtt ismeretes, hogy a településen a kommunális adó összegében a szemétszállítás díja is benne van. Máshol az a gyakorlat, hogy a szemétszállítás külön címen, külön befizetéssel történik. Az önkormányzatnak el kell döntenie, hogy a jövőben is a költségvetésüket fogja terhelni, vagy pedig más címen a lakosságtól díjat fognak bekérni. Ígéretet kaptak a Kft-től, hogy a következő szállítás alkalmával az alkalmazottjaik megnézik, hogy mennyi az az átlag hulladék, amely ki van helyezve, és ennek függvényében fognak ismételten egy megbeszélésre leülni. Ezzel a jövőben az is kiküszöbölhető lenne, hogy attól a személytől, aki egyáltalán nem helyez ki szemetet, attól ilyen címen ne kérjenek befizetést.

● 2011. szeptember 19. A kistérségi szinten benyújtandó „Gyermekesélyes” pályázat Sarkadkeresztúrra eső részét beszélte át az Előkészítő Bizottság, valamint a Békés-Bihar Kistérségi Iroda részéről megjelentek. Előtérbe két fő kidolgozandó projektötlet kapott támogatottságot: 1. Az Ifjúság számára Közösségi szintér kialakítása a volt I. sz. Óvoda épületében – épület felújítással egybe kötve. 2. A gyakorlati kert és gyakorlati oktatás újbóli bevezetése az általános iskolai tanulók számára.     

● Az elmúlt ülésen szó volt arról, hogy e-mailben megkereste egy olyan személy, aki a régi temető állapotával kapcsolatosan kereste meg. Azóta változások történtek, a közmunkások hozzáfogtak a rendbetételéhez, a csatornapartot is a rendelkezésükre álló traktorral és rézsűkaszával lezúzták a kökénybokrot, az Ámor gallyat, így az utak is járhatóak lettek. Kéri a Református Egyházat, amennyiben erre a munkálatokra összeget különítettek el, azt most már fordítsák permetezőszerre, hogy az ecetfa és a gazalánövések ne szaporodjanak el, ne hajtsanak újra. 
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● A Minden gyerek lakjon jól program lassan lezárásra kerül, a múlt héten a nyulak is megérkeztek a településre, és azok kiosztásra kerültek. 

● Az elmúlt ülésen már beszámolt arról, hogy Papp Bálint Sarkadkeresztúr, Vörösmarty út 51. sz. alatti lakosok elhelyezése ügyében tett lépésekről. Most azt tudja mondani, hogy beszélt a katolikus püspökkel, aki arról tájékoztatta, hogy az épület jelenleg lelakott állapotban van. Amennyiben az érintettek részéről szóba jöhet egy tisztasági meszelés, festés, akkor, amíg a költségeket le nem lakják, albérleti díjat nem kellene fizetniük.

● A hét végén Nyék nevű települések találkozójának megrendezésére kerül sor Kápolnásnyéken. A rendező község sajnálatos módon a tegnapi napon küldött értesítést a találkozóról, mivel nem volt tudomásuk Kisnyék létezéséről, de ennek ellenére nagy szeretettel várják az érkezőket. Azt is vállalják, hogy még az útiköltséget is kifizetik, ha delegációjuk részt vesz a rendezvényen. Személy szerint nem tud részt venni, de a képviselő-testület részéről bárkinek a jelentkezését szívesen veszik. A jelentkezést a holnapi napon véglegesítik.

● A közösségi közlekedés pályázatban szerepelt az autóbuszmegállók felújítása, építése. Ez biztos, hogy most már a jövő évre áthúzódik, így a Rákóczi úti megrongálódott autóbuszmegálló a program keretében nem fog megépülni. Ezért a káresemény biztosítási része, amely felfüggesztésre került, a biztosító irányába a kapcsolatot ismét felveszik. Az árajánlatot egy kivitelező részéről meg fogják kérni, melyet a biztosító részére továbbítani fog, és a biztosítás terhére a buszvárót meg fogják építeni. 

● A héten megkereste Demeter Attila, aki egy vízszámla csökkentő technológiát mutatott be részükre. A bemutató megnyerő volt, a technika olyan, hogy oxigénnel, levegővel dúsítja magát a vizet, és így ezzel 20 %-os megtakarítás érhető el. Az úriember felmérte az intézményhálózatukat, árajánlat a jegyzőkönyvhöz csatolva.

● A mai nap folyamán megbeszélést tartottak a Zöldfalu programmal kapcsolatosan Szabó Ildikóval, a Perfekt Megyei Igazgatójával. A cég a Zöldfalu program keretén belül egy szakemberképzést az oktatási programjukba bevonnának, ezért színes reklámanyagot is hoztak magukkal. Szabó Ildikó beszélt a Zöldfalus projektek kivitelezéséről, lehetőségeiről.

Sarkadkeresztúr, 2011. szeptember 22.

																						Bakucz Péter
										polgármester



Kimutatás

a  közkifolyók 2010. évi vízfelhasználásáról



Közkifolyó címe		felhasznált	   Ft/m3		alapdíj	     összesen:
				     m3		(181,3,-Ft)	        (520,-Ft/hó)		

Ady E. 12.			    10		    1.813,-		6.240-		    8.053,-
Arany J. u. 15.			    60		  10.878,-		6.240,-		  17.118,-
Béke u. 8.			    55		    9.972,-		6.240-		  16.212,-
Fürst S. u. 16.			    21		    3.807,-		6.240,-		  10.047,-
Keleti u. 3.			      8		    1.450,-		6.240,-		    7.690,-
Kossuth u. 23.			      4		       725,-		6.240,-		    6.965,-
Hunyadi J .u. 48.		    33		    5.983,-		6.240,-		  12.223,-
Gárdonyi G. u. 27.		    13		    2.357,-		6.240,-		    8.597,-
Rákóczi F. u. 55.		      4		       725,-		6.240,-		    6.965,-
Rákóczi F. u. 76.		      8		    1.450,-		6.240,-		    7.690,-
Szív u. 13.			    97		  17.586,-		6.240,-		  23.826,-
Táncsics M. u. 10.		    36		    6.527,-		6.240,-		    7.047,-
Vasvári P. u.1.		      4		       725,-		6.240,-		    6.965,-
Vörösmarty út 97.		    16		    2.901,-		6.240,-		    9.141,-
Szélső u. 7.			      4		       725,-		6.240,-		    6.965,-
Vasút u. 7.			    31		    5.620,-		6.240,-		  11.860,-
Damjanich u. 10.		    73		  13.235,-		6.240,-		  19.475,-
Sugár u. 1.			    12		    2.176,-		6.240,-		    8.416,-
Sugár u. 27.		              157		  28.464,-		6.240,-		  34.704,-
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Összesen:		              646	            117.119,-                  68.640,-	            229.853,-


Sarkadkeresztúr, 2011. szeptember 5.



								Kondorosi Mihályné
								       pü.előadó
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Jelen arajanlat a mai naptdl harminc napig érvényes.

Barmely kérdésiikkel forduljanak hozzank bizalommall

Mielébbi megrendelését varva a sikeres, hosszu tavi egylttmiikddés és a minél magasabb vizdij-csatornadij
megtakaritds reményében maradunk tisztelettel Eco-Verde Kft. — Kelet Eurépa Kizérdlagos Forgalmazdjanak
Hivatalos Partnere.

Tisztelettel:
Demeter Attila

tel:06-70/427-1381
E-mail:demeter.attila@eco-verde.eu

Datum: 2011.szeptember 21.

A f:, Fbrga]ma7 snak Hivatalos Partnere

EcoVerde Kft

- Kelet-Euréy;a Kizé{:(alagos'
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Arajénlat-melléklet

Sarkadkeresztiir Kozség Onkorményzat
Sarkadkeresztir

Bakucz Péter Polgarmester Ur részére!
Kedves Péter!

Személyes beszélgetésiinkre hivatkozva kifejteném a
vizmegtakaritasi feliilvizsgalat eredményét.

Ovoda

Szikséges adagolok:

WS4 adagolo belsé: 11 db
WS8 adagold belsé: 3db
Kulcs 1db

A termékek egyszeri beruhézasi koltsége:
WS4 adagold belsé: 11 dbX 1.970.-Ft/db = Brutté
WSS adagold belsé: 3 dbX 1.970.-Ft/db = Brutt6

Kulcs 1dbX 0.-Ft/db = Brutto
OSSZESEN: Brutt6
Altaldnos Iskola

Sziikséges adagolok:

WS4 adagold belsé: 19 db
Kulcs 1 db

A termékek egyszeri beruhazasi koltsége:
WS4 adagolo belsé: 19 dbX 1.970.-Ft/db = Bruttd

Kulcs 1db X 0.-Ft/db = Brutté
OSSZESEN: Brutt6
Konyvha

Sziikséges adagolok: ,

WS4 adagolo belsé: 20 db
WS8 adagolo belsé: 10 db
15/9 Zuhanyadagolok 4 db

Kulcs 1 db

21.670.-Ft
5.910.-Ft
0.-Ft/ajandék/
27.580.-Ft

37.430.-Ft
0.-Ft/ajandék/
37.430.-Ft
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A termékek egyszeri beruhdzasi koltséoe:

WS4 adagolé belsd: 20 dbX 1.970.-Ft/db
WS4 adagold kiils6: 10 dbX 1.970.-Ft/db
15/9 Zuhanyadagolé: 4 dbX 4.370.-Ft/db
Kulcs 1dbX 0.-Ft/db
OSSZESEN:

Idések Napkozi Otthona

Sziikséges adagolok:

WS4 adagolé belsé:

WS8 adagolé belsé:

15/9 Zuhanyadagoldk

A termékek egyszeri beruhdzisi koltsége:

WS4 adagolo belsé: 2 dbX 1.970.-Ft/db
WS4 adagol6 kiilsé: 2 dbX 1.970.-Ft/db
15/9 Zuhanyadagolo: 1 dbX 4.370.-Ft/db
OSSZESEN:

Sportesarnok
Sziikséges adagoldk:

WS4 adagolé bels6:

15/9 Zuhanyadagoldk

A termékek egyszeri beruhézasi koltsége:
WS4 adagold bels6: 6 dbX 1.970.-Ft/db
15/9 Zuhanyadagolo: 4 dbX 4.370.-Ft/db
OSSZESEN:

Oltozé

Sziikséges adagoldk:

WS4 adagolé belso:

15/9 Zuhanyadagoldk

A termékek egyszeri beruhdzasi koltsége:
WS4 adagol6 belsé: 6 dbX 1.970.-Ft/db
15/9 Zuhanyadagol6: 6 dbX 4.370.-Ft/db
OSSZESEN:

Hivatal
Sziikséges adagolok:
WS4 adagol6 belsé:

= Brutto

= Brutt

= Brufto
= Bruttoé

Brutté

2 db
2db
1 db

= Bruttd

= Brutté

= Bruttd
Brutto

6 db
4 db

= Bruttd
= Bruttd
Brutté

6 db
6 db

= Brutto

= Bruttd
Brutto

4 db

39.400.-Ft
19.700.-Ft
17.480.-Ft

0.-Ft/ajandék/
76.580.-Ft

3.940.-Ft
3.940.-Ft
4.370.-Ft
12.250.-F¢t

11.820.-Ft
17.480.-Ft
29.300.-Ft

11.820.-Ft
26.220.-Ft
38.040.-Ft
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A termékek egyszeri beruhazasi koltsége:

1\7\/84 adagolé bels6: 4 dbX 1.970.-Ft/db = Bruttd 7.880.-Ft
OSSZESEN: Brutto 7.880.-Ft
Osszes intézmény : Brutto: 229.060.-Ft
Havi becsiilt viz+szennyv. szamla brutté 150.000.-Ft/hé
Eves becsiilt viz+szennyviz szamla brutté  1.800.000.-Ft/év

Ha minden csaptelepen van adagoloakkor a teljes vizszamlabdl
torténd havi varhatd megtakaritds kb 20%

150.000.-FtX 20% = kb 30.000.-Ft/hé
Eves varhaté megtakaritds kb: netto 360.000.-Ft/év
Az drak az AFA-t nem tartalmazzak.

A beruhazas az elsé éves megtakaritasnak a 61 %-a,tehat

kb 7-8 honap alatt megtériil.

A kovetkezo évben mar a teljes megtakaritassal lehet kalkulalni,
A megtakaritasi kalkulacio nem garantalt.

A beruhazas a megtakaritashoz képest nagyon alacsony,nagy lesz
a varhato koriil-beliili megtakaritas,ezért is indokolt
beruhazni.Indokolt tovabba azért mert nagy mértékben
csokkentik a vizfogyasztast,védik a kornyezetet.

Tisztelettel:
Demeter Attila
ECO-VERDE Kft
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Czégény Lajosné

Feladé: Bakucz Péter [polgmest@sarkadkerasztur.hu]
Kiildve: 2011. augusztus 16. 9:48

Cimzeti: phtitkarsag@sarkadkeresztur.hu

Targy: FW: Panaszlevél

Fontossag: Sirgbs

From: Molnar Jézsef [mailto:mojo56@citromail.hu]
Sent: Monday, August 15, 2011 11:38 AM

To: POLGMEST@Sarkadkeresztur.hu

Subject: Panaszlevél

Importance: High

Tisztelt Polgarmester Ur |
Azzal a kéréssel fordulok 6nhdz és a testiilethez, hogy a Vorésmarty utcaban ismételten eluralkodott az
elviselhetetlen biiz.
Ez nem mai kelet( t6rténet,de azt hiszem 2 éve hozta a falu az éllattartasi rendeletet ami a libatartasra
vonatkozik / 200 db /.
Ezt van aki betartja, a mi szomszédunk " Horvat Gr " meg nem ! Szeretnénk ha modositanak ezt a
rendeletet,hogy a falun belll
csak zart libatartast engedélyeznének és az ilyen tartok rendelkezzenek megfeleld higénias
tartassal .Horvat Ur is megigért mindent egy éve, de sajnos semmi valtozést nem tapasztalunk.Nem
tudunk kitilni az udvarunkra és élvezni a kert adta 6roméket és a j6 levegbt . 200 helyet t0bb széz allatot
tart és annak a blize elviselhetetlen ,a trégya meg ismételten a héztetdig ér! Van a falun kivil tanyéja
kotelezzék arra vigye oda az allatait.
A legyekrél nem is beszélve ,egy ferté ami ott van.
Mély felhaborodassal Molnér Jozsef és az utcabeliek.

A(z) Uzenetben nem talalhaté virus.
Ellenérizte: AVG - www.avg.com
Verzio: 10.0.1392 / Virus adatbazis: 1520/3836 - Kiadas datuma: 2011.08.15.

ESET NOD32 Antivirus - VUrusdefinTcilJs adatb D zis: 6381 (20110816)

Az Ozenetet az ESET NOD32 Antivirus ellenOrizte.

http://www.eset.hu

2011.08.16.
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Czégény Lajosné

Feladé: Bakucz Péter [polgmest@sarkadkeresztur.hu]
Kiildve: 2011. szeptember 6. 15:52

Cimzett: phtitkarsag@sarkadkeresztur.hu

Masolatot kap: jegyzo@sarkadkeresztur.hu [

Targy: FW: {

db meil,

Eleed:
S

From: Erdélyi Zsuzsanna Szonja [mailto:szonjaé4@citromail.hu]

Sent: Monday, September 05, 2011 9:16 PM
To: POLGMEST@sarkadkeresztur.hu
Subject:

Tisztelt Polgarmester Gr!

Egy t&bb éve hiizédd problémara szeretném felhivni figyelmét.

A kertszomszédunkban, mint tudja, nagylzemi libatartas folyik. Két éve mar jeleztilk gondunkat az énkormanyzat
felé. Tortént is részikrél intézkedés, viszont a helyzet azéta sem valtozott. Az orrfacsaro, torokszoritd bliz mellett
még a legyek is ellepnek benniinket. Esténként az udvaron "létezni", éjszakénként ablakot nyitni nem lehet. Most ott
tartunk, hogy az altalunk vetett kukoricéba is bele-belelegeltek a libak.

Kérdezném: Ki ez az ember, hogy az dltala tobb éve folytatott tevékenységet sem megakadalyozni, sem
megsziintetni nem tudjak?

Az 6nkormanyzati rendelet aldl kibtivokat, "kiskapukat" taldl. Pontosan ezeket a "kiskapukat" kellene megsziintetni,
amik iehetévé teszik szamara, hogy az egymas melleit 1évd portdkat 6sszevonhassa. (Ami pedig annyit jelent,
hogyha 5 portat vesz meg, akkor 5x250, ha 10-et, ekkor pedig 10x250 jész4g tartdséara van joga.)

(A masik kiblvé pedig a portak killon névre iratésa, akar csalédon belil is. Igy folyhatna tovabb a nagylizemi tartas,
kivédve a fent leirtakat.)

Szomszedaink ko6z6tt akad olyan csalad, aki libatéméssel foglalkozik. Az 6 portajuk feldl tartds blizt nem éreztink,
tehat a szabad tartasu libak korilményei ilyen elviselhetetlenek.
Tudomasunk szerint van tanyaja. Szallitsa hat oda az allatokat, s a tovabbiakban folytasson ott nagylizemi tartast.

Ugy tlinik, & azt csinal ebben a faluban, amit kénye-kedve diktall

Mi is ennek a falunak a lakéi vagyunk, és nem hinném, hogy kételesek vagyunk minden évben eltiimi, hogy majustol
oktober végéig ilyen kdriiimények uralkodjanak a kémyezetiinkben, ellehetetlenitve az itt é16 csaladok életterét.

Amennyiben az eljards nem megnyugtaté eredménnyel zarul (ha lesz eljaras), mashol keresiink sérelmeinkre
orvoslast.

Tisztelettel: Szappanos Janos és csaladja, valamint a Vérdsmarty utca lakéi

A(z) Uzenetben nem taldlhatd virus.
Ellendrizte: AVG - www.avg.com
Verzio: 10.0.1392 / Virus adatbdzis: 1520/3879 - Kiadas datuma: 2011.09.05.

- ESET NOD32 Antivirus - VJsdefinT Tdatbas: 6442 (20110906)

Az zenetet az ESET NOD32 Antivirus ellenl] {te.

o
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Otthonkizeli Szocidlis Tamogaté Kizhasznii Egyesiilet
5700 Gyula, Szent Istvdan u. 15.sz7.
Telefon: 30/488-6205;  30/686-8745;  70/330-9661
E-mail: otthonkozeli.egyesuletwemail com

Polgarmesteri Hivatal Targy: kérelem
Sarkadkeresztur

Vorésmarthy u. 7.5z
5731

201 SZEEZ 1

Bakuez Péter

e ———————————

|

o

— ; "
Polgarmester Gr {15140~ 2 ;
részére Bfarbom: f i } ¥

| —

Tisztelt Polgarmester Ur

Az Otthonkézeli Szocialis Tamogatd Kozhaszni Egyesiilet elndkeként az aldbbi
kéréssel fordulok Onhoz:

Egyesiiletiink hazi segitségnytjtassal foglalkozik. A Sarkadkeresztiri és Sarkadi
dolgozdink szamdra sziikségiink lenne heti egy alkalommal, a hétf6i napokon 8-10 éra
idészakra egy irodahelységre. értekezletek tartdsara.

Kérem tegye lehet6vé. hogy a kozségi kinyvtar kistermét a fenti célra hasznélhassuk

Gyula, 2011-09-20.

C Dok ducdid
Bartos Judit
Egyestilet Elnske
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KERELEM

Tisztelt Képvisel6 Testiilet !

Alulirott,Szabad Generdcié Alapitvany azzal a kéréssel fordulok a
Tisztelt Képvisel6 Testiilethez , hogy az Alapitvany részére a
sportesarnokot heti két alkalommal, / alkalmanként 1,56ra / az
Alapitvany rendelkezésére bocsatani sziveskedjen .

Indoklas :

Az Alapitvany Joga tanfolyamot szeretne tartani . Az érdeklédék
szama megndvekedet , ezért valt sziikségessé a torna csarnok kérelme ,

Sarkadkeresztir . 2011-09-20
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Sarkadkereszitr Vizikdzm Térsulat Szervezd Bizotisaga

HELYZETJELENTES A SARKADKERESZTURI VIZIKOZMU TARSULAT SZERVEZESERGL
{2011.09.21-i esti aflapot szerint}

Szervezd Bizottsag Elndke

{Osszes Belépett | Belépett | Belépett | Beldpett

Sez. btea ingatlan | 08.224g | 08.200g | 09.44g | 002tag | e
1. |Ady 20 8 10 10 13 65,0%
2. |Akacos 13 12 12 12 13 100,0%
3. [Arany Janos 31 [ 9 9 12 38,7%
4. [Arpad kiz 6 5 5 5 8 100,0%
5. |Bartok Béla 24 13 16 16 19 79,2%
8. |Béke 16 ] 9 9 13 81,3%
7. |Dézsa 13 11 11 11 11 84,6%
3. |Erkel 8 § 5 5 5 62,5%
9. |FirstS. 31 15 15 16 19 61,3%
10. [Gérdonyi 24 15 15 15 16 66,7%
11. {Hunyadi 29 13 14 14 16 55,2%
12. |Jokai 20 12 12 12 13 65,0%
13. |Jozsef Attila 5 2 2 2 2 40,0%
14. |Keleti 38 13 16 17 21 55,3%
15. [Kélesey 13 4 7 8 9 69,2%
16. |Kossuth 44 16 17 17 22 50,0%
17. |Liszt 8 3 3 3 4 50,0%
18, |Mérleg 12 9 9 98 10 83,3%
19. [Mez6 Imre 7 2 3 3 4 57,1%
20. |Petéfi 8 5 5 5 5] 75,0%
21. |Puskin 9 3 3 3 3 33.3%
22. |Rékéczi 100 47 51 55 65 ©65,0%
23. |Sport g 4 6 8 7 77.8%
24. |Szabadsdg tér 16 10 12 13 13 81,3%
25. |Széchenyi 4 0 1 3 3 75.0%
26. |Sziv 26 20 21 21 23 88.5%
27. |Tancsics 18 11 11 11 it 57.9%
28. |Vagéhid 8 1] 2 2 2 33,3%
28, [Vasvari P. 13 9 9 9 9 69,2%
30. |Vorésmarty 83 41 47 48 55 66.3%
31. |Zoidfa 14 3 5 8 8 42,9%

Lakossdgi dsszesen: 669 326 363 375 431 64,4%

Onkorményzat 15 15 15 15 15 100,0%

Egyéb gazdalkodd 19 4 5 5 8 42,1%

Belépési ardn:

mindiisszesen): 703 345 383 395 454 64,6%
Hatarozatképesség (adott

meghatalmazésok 763 344 380 392 451 64,2%

alapjén}:
Dedk tmre
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1174 BrOUapest, svacnuiay u. 1. — — —
Addszdm: 11734224-2-42

Tel: 06-1/253-0238; Fax: 061 22 02 133

IBAN HUS51 1091 8001 0000 0068 6991 0009

e-mail: iroda@eco-verde.eu

Név: Sarkadkeresztiir Kézség Onkormanyzata
Sarkadkeresztar

Bakucz Péter Polgarmester Ur részére!

Targy: Vizdij es csatornadij megtakaritas
Arajanlat sorszama:

Kedves Péter!

Mindenekelétt készonjik, hogy termékeink irdnt érdeklédik. El6zetes egyeztetésiink alapjan, az alabbiakban kildém
arajanlatunkat.A melléklet a részletes adatokat tartalmazza.

Az Airforce One specidlis vizadagold csapvégek bolti kereskedelmi forgalomban nem kaphatdk, azt kizarélagosan a
NuovaEnergia Kérnyezetvédelmi és Energiahatékonysagi Kft, valamint erre szerzédott partnerei forgalmazzak.

WS 4 (4 liter/perc) alacsony ateresztésii vizadagolo:

Egységar brutto: 1970.- Ft/db

WS 8 (8 liter/perc) alacsony ateresztésii vizadagold:

Egységar brutté: 1970.- Ft/db

Szabvany méretli 2 colos vizadagolok csaptelepekre (kromozott réz keret, adagolokapszula, tomitégylrd).A
legszigorubb EU. kovetelményeknek megfelelden, ultramodern lézeres robottechnikaval, a vizké lerakddasat
késleltetd specialis mlanyagbol készilt vizadagolo,melyre nehezen tapad ra a vizks, krémozott réz kerettel és
tomitéssel. A viztakarékos (Water Saving), alacsony-ateresztésli szlré adagolok, a vizvezetékben 1évé nyomastol
fuggetlendl (3-8 bar) minddssze 5-8 litert ereszienek &t percenként (hagyomanyos csaptelep fogyasztasa 15-22
liter/perc), mikézben hosszl tavon garantadljak az egyenletes, buborékos (pezsgd hatast) kompakt vizsugarat a
komfort érzet novekedése mellett. Tovabbi elénye, hogy a belsd sziré 6blos kialakitasa miatt a vizvezeték halozatban
lévé hordalék-szennyezédéseket kbzépre gylijti, mely a karbantartasi ciklust 30%-kal noveli,azaz nehezebben tomddik
el.

EBF 15/9 (9 liter/perc) visszafolyas gatlo szeleppel ellatott zuhanyviz adagolé kdzcsavar:

Egységar brutté: 4 370.- Ft /db

Hasznalataval 18-22 literrél, 9 literre csokkenthetjuk a percenkénti vizfogyasztast. Sorba kotott
zuhanyzok esetén stabilizélodik a vezetékben év6 nyomés és t6bb zuhanyzd egyszerre tortén¢ kinyitasa mellett is
garantélja a kellé vizmennyiséget, valamint csokkenti a kellemetlen héingadozést. A vizmelegitésre szant energia
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aranyos része is megtakarithatd (kazan vissza szabdlyzasaval), vagy magasabb melegviz hdmérsékiet érheté el. Az
EBF 15/9-es beépitett visszacsapé szeleppel ellatott zuhanyviz adagold. Kiilénésen ajénlott hotelek részére..

Key One karbantarté és szerelé kules:

Egységér brutté: 0.- Ft /db /ajandék/

Adagolok kénnyl ki- és beszerelésére, kills6 halos szerkezetének tisztantartasara, vegyszer nélkili
vizkételenitésére alkalmas. Polimerizalt mianyag. Segitségével az adagoldk élettartama az atlag
csapvégekkel szemben megtizszerezédik (megfeleld karbantartéas mellett akar 6rok életiiek a csapvégek).

Megrendelendd termékek ellenértéke 6sszesen:

Bruttd: 229.060.-Fti.- azaz ketiészazhuszonkilencezer-hatvan forint.
Fizetési megoldasok:

1./ 3/ESCO szerz8dés /ingyen,beruhazas nélkili felszerelés/
Beruhazas nélkiil,24 hénapig a megtakaritasanak 50%-at szamlazzuk.

2./ Kamatmentes részletfizetési lehetéséqg:
A fenti 8sszeg 3 havi részletfizetés esetén érvényes.
Részletek:
1. Termékek atvételétdl szamitott 8 napos banki atutalas.
Osszege: 80.000.- azaz nyolcvanezer forint.

2. Termekek atvételétl szamitott 38 napos banki atutalas.
Osszege: 80.000.- azaz nyolcvanezer forint

3. Termeékek atvételétdl szamitott 68 napos banki atutalas.
Osszege: 69.060.-azaz hatvankilencezer-hatvan forint.

3./ Afelszereléstdl szamitott 8 nap dtutalds
Ebben az esetben fizetendé: az alapar -10%.

EGYEB

Garancidlis feltételek: Termékeinkre 10 év ,Longlife” cseregaranciat vallalunk. Garancidlis feltételek a termékek
mellé csatolt garancialevél szerint.

Kérésukre, a szakszer(l szerelés és karbantartas érdekében miiszaki segitséget nydjtunk.

Szallitasi feltételek: Az elado értékesitdje kiszallitja vevo székhelyére,ingyenesen.

Felszerelés: Vevo feladata. Igény szerint az értékesité felszerelési bemutatot tart a vevé barmely munkatarsa
szamara.

Fizetés modja: Banki atutaléssal a mellékelt szamla ellenében, vagy postai utdnvéttel elézetes megegyezés szerint.





